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     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n.  10   “Cervese Nord”

VERBALE N 6 ANNO 2025

Il giorno 24/11/2025, alle ore 20.45 a seguito di avviso scritto, inviato in
tempo utile ai consiglieri, si è riunito, presso la sede del Quartiere di Via F.lli
Latini 24, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza   BISSONI  SANZIO –  presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

  

P BISSONI SANZIO P BOSCHI MASSIMO

AG SCARANO GIUSEPPE P RAVAGLIA MIRELLA

P ROSSI  MIRANDA P TISSELLI CARLA

P MONTANARI ROBERTO A CUCCHI LYDIA

P BENINI EMANUELE A BRUNELLI ALESSANDRA

A GRADASSI VALENTINA A RAIMO MATTIA

P  (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 7 consiglieri dei 13
assegnati  al  Consiglio  e  dei  12 in  carica,  il  presidente  dichiara  aperta  la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente;
2. Comunicazioni del Presidente
3. Programmazione incontro con Amministrazione comunale;
4. Mobilità nelle vie Chiaviche e Sant'Agà: segnalazione di un cittadino,
5. Fermata bus in via Cervese: richiesta cittadini
6. Iniziative di Quartiere. Aggiornamenti;
7. Varie ed eventuali

^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO
Approvato all'unanimità il verbale della seduta precedente (15 settembre 2025).

SECONDO PUNTO
Il presidente illustra la richiesta presentata all'Amministrazione per effettuare un incontro
di  aggiornamento  con  il  Consiglio  sullo  stato  di  avanzamento  degli  interventi/opere
segnalati dal Quartiere per la quale è stata prospettata come data martedì 2 dicembre.
Dopo  lunga  e  proficua  discussione  il  Consiglio  giunge  alla  decisione  di  rinunciare
all'incontro ma di  chiedere comunque una risposta scritta  alla  richiesta presentata dal
presidente per lasciare una memoria al nuovo consiglio.

TERZO PUNTO
Argomento discusso nel punto due, il Consiglio rinuncia all'incontro ma non alla risposta.

QUARTO PUNTO
Il presidente ha contattato il cittadino che aveva inoltrato la segnalazione di mobilità, dal
momento che non ci sono più i tempi per affrontare l'argomento sarà cura del prossimo
Consiglio  e  dell'Amministrazione  studiare  la  situazione  ed  eventualmente  capire  se  è
possibile realizzare sensi unici fra le vie Chiaviche e Sant'Agà (come era già stato fatto
durante i lavori di Hera al ponte dell'autostrada).

QUINTO PUNTO
Pervenuta la richiesta di un gruppo di cittadini una raccolta firme per la modifica della
posizione della fermata dell'autobus a Pioppa, la richiesta è già inviata anche agli enti
preposti  che  hanno risposto  che  gli  uffici  tecnici  competenti  hanno preso  in  carico  la
richiesta per le verifiche tecniche, economiche e di fattibilità.

SESTO PUNTO
Tutti gli anni nel periodo natalizio il quartiere consegna un omaggio agli ultranovantenni,
nello  specifico  mandarini.  Viste  le  imminenti  elezioni  (14  dicembre)  per  il  rinnovo  del
Consiglio ci si chiede come proseguire l'iniziativa, il presidente al riguardo si confronterà
con l'Amministrazione per avere maggiori informazioni.

SETTIMO PUNTO
• I residenti delle zone di Gattolino e Villa Calabra lamentano la mancanza del servizio di

fibra ottica e chiedono chiarimenti sullo stato di avanzamento della rete Man.
• La  proposta  alternativa  al  percorso  della  circonvallazione  di  Calabrina,  citata  nel

precedente verbale, è stata consegnata allo staff del Sindaco.
^^^^^^^^^^^^
La seduta è tolta alle ore 22,00.
Allegati: //
Letto, approvato e sottoscritto.

   il presidente
Sanzio Bissoni
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